#### 我市部分中小学校和幼儿园利用暑假完成修缮改造

# 校园环境焕然一新迎来新学年

□记者 王倩倩

本报讯"新教学楼设计真有范 儿""食堂环境变化太大了" ……昨 天上午, 舟山第二小学北校区迎来 返校报到的学生。在一阵阵欢声笑 语中,1500余名师生告别老式陈旧 的教学楼,将在新"家"开启崭新的 教学生活

全市各中小学校、幼儿园学生 昨起陆续返校报到。记者走访发现, 许多学校在刚刚过去的暑假抢抓 "黄金施工期",对校园环境和基础 设施进行改造优化,以崭新面貌迈

在舟山第二小学北校区,崭新的 教学楼、食堂大楼、报告厅拔地而起, 明亮的教室里安装了智能教学设备, 间间无障碍卫生间宽敞洁净,完 成提升改造后的校园焕然一新。

据了解, 舟山第二小学北校区 改扩建项目是省重点民生实事项目 一,总用地面积4.43公顷,主要建 设内容包括新建教学楼、食堂大楼、 报告厅,优化提升篮球场、门卫室、 景观绿化以及外立面翻新

昨天,在该校四4班的教室里, 老师张路正在给学生们讲解新学期

的任务安排。神奇的是,她直接用手 指在黑板上就能写字。"好先进呀! 黑板中间还有一块电子屏幕。"这款 智慧黑板引起了同学们的好奇。

据介绍,智慧黑板集投影、电脑、 书写等功能于一体,还包含播放教学 课件、图片、视频、动画等多媒体应 用, 让学生拥有全新的听课体验,相 当于触摸屏电脑和黑板的结合体。

"全校42间教室都配备智慧黑 板,教学楼每层均设有电梯、开水房 和无障碍卫生间,为师生提供更加 舒适的教学环境。"舟山第二小学教 育集团党总支书记、校长洪淑艳说。

市机关幼儿园也完成了"大变 脸",为孩子们营造了环境优美、功 能齐全的户外场所。昨天上午,崭新 的塑胶操场上, 到处都是小朋友活

"原来的塑胶操场出现面层颗 粒脱落现象,在暑假里进行了翻新, 采用耐磨、防滑、环保的食品级材 质,并增添户外游戏设备,为孩子们 提供舒适、安全的户外活动场所。 市机关幼儿园园长袁芳燕介绍说, 幼儿园还利用文化路提升改造的机 会,在园区新建了一条污水管道,实 现了雨污分流。

### 市摄影艺术展览 昨起在新城举行

由市文联、市摄协联合主办的 第三届舟山市摄影艺术展览昨在新 城开展。本次展览共展出104件获 奖和入选作品,分为纪录类、艺术 类、多媒体类三个类别,聚焦舟山建 设发展活力、人文地理特色、海洋文 化品质等,展现了当前舟山摄影界 的创作形态和艺术水平。据悉,市摄 影艺术展览每两年举办一届。

摄影 记者 陈永建 姚凯乐 刘晓梦



#### 实施"常青藤"育苗工程 采取"师徒结对"传帮带

## 白泉多举措搭平台促年轻干部成长

口驻定海记者 吴建波 通讯员 王彩静

本报讯 "258户房屋已完成腾 空,老树移植工作马上开始。"近日, 甬舟铁路项目征迁指挥部工作人员 戴瑜来到定海区白泉镇政府,汇报个 人近期相关工作。被抽调至征迁指挥 部以来,这位1998年出生的白泉镇年 轻干部投身土地勘测、排查工作-线,逐渐成为征迁工作的一把好手。

今年,白泉镇开展"揭榜挂帅"行 动,实施"常青藤"育苗工程,洗派年轻 干部到重点项目历练,搭建年轻干部 锻炼平台,让基层干部"青黄相接"

近日,一场青年干部宣讲比赛在 白泉镇举行,该镇35周岁以下机关干 部和选调生参加。8名参赛年轻干部 围绕甬舟铁路建设机遇,结合白泉资 源和产业优势,提出杨梅小镇、美食 一条街、文旅生态共富路、"夜经济六 大王牌"等金点子20余个,为全镇工 作开拓了新思路。"在潮面村建设-个晚稻杨梅的城市小品,这个想法挺 好,很有白泉特色。年轻人直是头脑 活络呀! "在基层工作了28年的王秋 亚称赞道,宣讲激发了年轻干部的创 新力,也让老同志们开阔了眼界。

白泉还采取"师徒结对"办法,18 名年轻干部与各自的师傅签订结对 协议,让老干部分享工作方法,为新 人指点迷津。"我会积极主动向师傅 请教学习, 多熟悉项目前期办理工

作,招投标流程,做到多问、多听、多 总结。"刚到白泉镇参加工作的00后 年轻干部张舒畅表示"师徒结对"对 像自己这样的年轻干部们很有帮助。

此外,围绕"常青藤"育苗工程, 白泉镇推出了"下午茶"畅聊会、向 组织说说心里话等活动, 引导鼓励 年轻干部为白泉发展建言献策,解 开心中"疙瘩"。同时,制定了90后干 部实绩亮相表,每月通过"红黄榜" 晒出工作实绩。

### 舟山企业,凭啥夺得国内业界"话语权"

▼上接第1版

专家在解读新团标时表示,团标 在丰富了辅食餐的营养搭配的同时。 也能减轻父母制备辅食餐的负担,让 婴幼儿辅食真正迈入了辅食餐时代。

按标准研发打造新产 品,今年9月,品牌全国客服 中心也将落地舟山

在团体标准的发布现场,郭保

即食辅食新品类产品

"这是公司在新升级的辅食餐 标准上,研发打造的新品冲冲面和 冲冲粥, 充分考虑了不同月龄婴幼 儿的营养和能力需求。"郭保平告诉 记者,新产品在颗粒度大小、稀稠程 度、食物种类和营养素合理搭配上 进行系统化设计,满足了分月龄成 长需求。同时坚持采用"0添加"生产 工艺,专业品控人员驻场管理,经过

质检层层把关,确保宝宝舌尖上的 安全和营养

"对于企业来说,标准实际上是 很核心的东西。没有标准,就无法评 判产品的优劣。标准高,一些小散乱 企业就难以入行,这在很大程度上 保证了消费者能购买到质优的产 品。"郭保平坦言标准的含金量所 在。他认为,标准对于整个行业的高 质量发展和规模化发展起着根本性 的作用,希望行业内更多的品牌或 公司能使用《婴幼儿辅食餐》团体标 准,为更多宝宝提供安全、科学、营 养、便捷的婴幼儿喂养解决方案。

作为业内标准的发起者,郭保 平表示,下步公司将加快转型步伐 加大新产品的铺设、推广。"今年截 至目前,'宝宝馋了'的产值相比去 年同期,增加了30%~40%。"郭保平 还透露,今年9月,"宝宝馋了"品牌 全国客服中心也将从杭州搬迁至舟 山,入驻定海海洋科学城。

#### 舟山市人民代表大会常务委员会 关于批准2022年市本级财政决算的决议

(2023年8月30日舟山市第八届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

舟山市第八届人民代表大会常务委员会第十次会议听取了市人 民政府副市长周国岭所作的《关于舟山市2022年财政总决算和市本 级财政决算草案的报告》和市审计局局长陈琳尹受市人民政府委托 所作的《关于2022年度市本级财政预算执行和其他财政收支的审计 工作报告》。会议经过审查,并根据市人民代表大会财政经济委员会的 审查结果报告,决定批准市人民政府提出的2022年市本级财政决算。

#### 拟提拔任用领导干部任前公示通告

(总第171号)

经市委研究,决定将拟提拔任用的陈意民等6名同志予以公示。 征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.受理方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来 电、网络等形式,向舟山市委组织部反映公示对象在德、能、勤、绩、廉 等方面存在的问题。反映问题应实事求是,内容具体详细,并提供反 映人真实姓名、联系方式以便查核反馈。对线索不清的匿名举报,将 不予受理。市委组织部将严格遵守工作纪律,履行保密义务。

2.公示时间 从8月30日起到9月6日止

3.联系方式

联系处室:舟山市委组织部干部监督室

联系地址:舟山市新城海天大道681号,邮编:316021

联系电话:0580-12380(受理时间为8:30~12:00,14:30~17:30)

联系短信:18058012380

联系网站:www.zjzs12380.gov.cn

中共舟山市委组织部 2023年8月30日

#### 拟提拔任用市管领导干部 任前公示名单

**陈意民**,男,汉族,1971年4月生,大学,中共党员,现任舟山市委 第四巡察组副组长,拟任市(新区)属单位正处领导职务。 林德伟,男,汉族,1975年10月生,省委党校大学,中共党员,现任

舟山市政府副秘书长,市政府办公室党组成员、三级调研员,拟任市 (新区)属单位正处领导职务。 傅伊云,男,汉族,1977年7月生,在职大学,中共党员,现任浙江 舟山群岛新区管委会驻北京联络处(招商引资服务中心)副主任、党

组成员,拟任市(新区)属单位正处领导职务。 邱浩勇,男,汉族,1979年3月生,在职大学,中共党员,现任浙江 舟山群岛新区管委会驻上海联络处(招商引资服务中心)副主任(主

持工作),拟任市(新区)属单位正处领导职务。

傅剑波,男,汉族,1971年12月生,在职大学,中共党员,现任岱山 县高亭镇党委书记、四级调研员,拟提名为副县(区)长人选

朱云飞,男,汉族,1981年10月生,大学,中共党员,现任嵊泗县菜 园镇党委书记、一级主任科员,拟提名为副县(区)长人选。

#### 花鸟乡纪委开展专项督查 守牢"爷爷奶奶的零花钱"

□记者 滕海平 通讯员 傅志辉

本报讯 "商户打款渠道 有哪些?""钱款统一打进哪个 银行账户?""打款多久能到 账?"……近日,嵊泗县花鸟乡 纪委对公益项目---"爷爷奶奶 的零花钱"开展专项督查,详细 了解该项目运行全过程,确保 "零花钱"不乱用、不用错。

据悉,今年年初,花鸟乡提出 "爷爷奶奶的零花钱"公益计划, 倡议给90周岁及以上老人每人每 月发放100元零花钱。该项目募得 首批资金52400元。同时,岛上民 宿、餐饮业开展了"一元房费""5 毛酒钱""废品回收"等特色公益 活动,持续为该项目"输血"。

"商户可通过支付宝、微信 银联、丰收互联等4种渠道打款。 当天打款,隔天到账,钱款统一 打入花鸟村股份经济合作社的 银行户头。7月份共收到4笔爱心 捐款……"项目相关负责人向乡 纪委督查组介绍运行情况。

"督查中,我们发现,项目资 金的存储、使用、对象核定等尚 未形成制度性规定,还需进一步 完善落实。"乡纪委督查组针对 问题提出整改要求,督促花鸟村 村委完成整改,确保项目运行廉 洁规范,资金合理高效使用。

## 舟山海事深入推进"六小船舶"集中整治

□涌讯员 张帆 谷宁



近期, 舟山岱山海事处执法人员在 现场排查中发现"高亭驳 XX"未经检验 登记从事港内人员运输、"岱港污XX"未 经检验登记从事港内油污水接收等安 全隐患,及时建议属地政府对该类船舶 落实管控,并督促船舶所有人实施拆解 清退。这是舟山海事局深入推进"六小 船舶"集中整治行动中的一幕。

随着舟山水上交通业、旅游业的蓬 勃发展,用于开展从事人员交通、水上 游乐活动的游艇、港内交通船等各类 小型船舶数量逐年增加,超核定航 区、超核定载客等违法违规的乱象也 随之出现,成为水上交通重大安全隐患。 为此、舟山海事局立足主责主业、聚 焦海事登记的游艇、港内交通运输船、 港口企业自备交通船、海上风电运维 船、施工作业辅助船、从事人员运输的 "三无"船舶等六类从事人员交通小型 船舶暴露的各类安全隐患,于8月上旬启 动为期2个月的"六小船舶"集中整治

行动中, 舟山海事部门合理安排执 法计划,全力组织执法力量,结合正在 开展的水上交通领域重大风险隐患专 项整治集中攻坚行动等,全面开展底数

排查。秉承"不留死角"原则,海事执法

人员不断加强偏远岛屿的排查,累计排 摸"六小船舶"322艘,同步建立《舟山辖 区"六小船舶"基本信息清单》《"六小船 舶"安全隐患清单》,实施"一船一档"动 态监管,真正做到底数清、情况明。

整治效果要长效,压实主体责任是 关键。海事部门有计划地对"六小船舶 所属的企业、项目部、乡镇、所有人开展 全覆盖走访检查,重点检查责任主体是 否明确、安全制度是否健全、船舶航行作 业标准是否建立、应急预案是否可操、日 常管理是否有效实施, 对发现的问题做 好跟踪处理,确保整改落实到位,真正做 到措施细、管控严。

此外,海事部门加强与属地渔业,港 航、海警等协同配合、信息互通,全力推 进整治工作,其间累计开展联合执法活 动38次。重点对船舶通导、救生消防等 安全设施设备进行全面检查,严厉打击 船员配备不足、超核定载客人数、进出 港未报告、超航区航行、恶劣天气开航 等违法违章行为。

据统计,集中整治行动开展以来,舟 山海事部门累计开展执法538次,消除隐 患172项,立案处罚12起,强化主体责任 落实58家次,为杭州亚运会顺利召开营 造稳定的海上通航环境。